
 

 

 

 1404ویژه کنکور 
 انسانیرشته 

 





 مهندس آریان حیدری
 

 

 

1 First Class 

 ..هامجموعه..

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A هست A تو
A

 

 A نیست Aتو
A

 

 B، هم توAهم تو
A وB A B 

A B

 

 یا هر دو  B، توAتو
 Bیا Aیکی ازحداقل تو 

A یاB 
A B 

A B

 

A) نباشد BوAتوی هر دوی B) 
A B  

A B

 

B (A، نه توAنه تو B) 
A B  

A B

 

 نیست Bهست ولی تو Aتو
 Aفقط تو 

A B 
A B 

A B

 

B (Aیا Aفقط تو یکی از B) (B A)

(A B) (A B)

 


 

A B
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2 First Class 

حالات خاص

 

: 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 در حالات خاص اول و دوم، اجتماع، اشتراکـ و تفاضل دو مجموعه را بررسی کنید.* 

 

 

 

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 یادآوری:* 
A A A S S

A A S A

   
 
 
     

  

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 هاگذاری ناحیهشماره روش: رسم * 

A  زیر مجموعهB A B 
A B

 

A  وB )جدا از هم )ناسازگار  A B 
A B 

A B

 

A  وB  مکمل هم A B S 
A B

 
 

 ت غیرخاصحالادر 
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3 First Class 

Aدو مجموعة غیرتهی با شرط  Bو  Aاگر  .1 B (99)ریاضی  است؟ نادرستگاه کدام رابطه باشند، آن 

1 )B A A     2 )A B A     3 )A B   4 )B A   

 

 

 

 

 ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

 نادرسـتهـ،، بـا  ـج مجموعـة مرجـن باشـند، کـدام رابطـه غیر تهی و جدا از  مجموعة دو Bو  Aفرض کنید . 2

 (99)ریاضی خارج  ؟است 

1 )A B 2 )A B  3 )A B A  4 )(A B)   

 

 

 

 

 ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

Aاگر  .3 B  باشد، حاصل((A B) (B A)) (1400)انسانی خارج  ، کدام است؟ 

1 )A B    2 )A B     3 )A B 4 )A B  

 

 

 

 

 ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

A)ی اگر متم، مجموعه .4 B) (B A)  ر برابA B ( باشد، کدام عبارت درست است؟S ی مرجـن مجموعـه

 (1400انسانی ) است.(

1 )A B    2 )A B    3 )A B S 4 )A  یا B  

 

 

 زرنگ باش
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4 First Class 

A)یمجموعه متم، .5 B) A   (دوآزمون گزینه) کدام است؟ 

1)A B 2)A B 3)A B  4)A B   

 

 

 

 

 

 3گزینه  پاسخ:

(A B) A (A B ) (A ) (A B) A           

(A A) (B A) (B A) B A (B A)       

B A A B     

 ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

A)مجموعة  .6 (A B )) (B (A B) )  (99)ریاضی خارج  ام مجموعه، برابر است؟با کد 

1 )A 2 )B 3 )A 4 )B 

 

 

 

 

 

 

 2گزینه  پاسخ:

A (A B ) A (A B ) A (A B)        پرانتز اول : 

(A A ) (A B) (A B) A B    

B (A B) B (A B ) (B A ) (B B )       پرانتز دوم : 

(B A ) B A A B       

 نهایتاً داریم:

: (A B) (A B) (A A ) B S B B     )پرانتز اول( )پرانتز دوم( 

 خطر!

 پخش دمورگان تفاضل به اشتراک

 دمورگان متمم

 جاییجابه

 پخش دمورگان تفاضل به اشتراک

 دمورگان پخش

 جاییجابه

 فاکتورگیری
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5 First Class 

A)]باشند، مجموعـه Sجموعه مرجندو مجموعه ناتهی از م Bو Aاگر .7 B) B] [(A B) (A B)]   بـا

 (1401خارج  ریاضی) ؟کدام مجموعه برابر است

1 )A    2 )    3 )A B 4 )A B  

 

 

 

 

 1گزینه  پاسخ:

[(A B) B] [(A B) B ] [A B B ] [A (B B )]           پرانتز اول : 

[A ] [ ] S       

(A B) (A B) (A B) (A B ) A (B B )     پرانتز دوم : 

A S A   

S A A   )پرانتز اول( )پرانتز دوم( 

 ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

Aجموعهباشند، م Sدو مجموعه ناتهی از مجموعه مرجن Bو Aاگر .8 ((B A) [(B A) B])  بـا کـدام

 (1401 ریاضی) ؟مجموعه برابر است

1 )(A B)    2 )B A    3 )B 4 ) 

 

 

 

 

 1گزینه  پاسخ:

A ((B A) [(B A) B]) A ((B A) B )    

A ((A B) B) A (A B B) A (A B)       

(A A) (A B) S (A B) A B (A B )           

(A B)   

 تفاضل به اشتراک

 فاکتورگیری تفاضل به اشتراک

 جذب

 پخش

 جاییجابه

 اشتراک به تفاضل عکس دمورگان
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6 First Class 

B]، مجموعهBو Aبه ازای دو مجموعه ناتهی. 9 (A B ) ] [A (B (A B) )]         با کدام مجموعه، برابـر

 (1401 مجدد)ریاضی  است؟

1) B  2 )A B 

3) B A  4 )B  

 

 

 

 

 4گزینه  پاسخ:

B (A B ) B (A B ) (B A ) (B B )              پرانتز اول : 

(B A ) B B      

A (B (A B) ) A (B (A B))       م : پرانتز دو 

A ((B A) (B B)) A ((B A) ) A (B A)            

(A B ) (A A) (A B ) S A B          

B (A B ) B      )پرانتز اول( )پرانتز دوم( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

Aمجموعه مرجن و Uاگر .10 B A B   (1401)ریاضی خارج  ؟باشد، کدام مورد درست است 

1 )A B    2 )A     3 )B S 4 )B  

 

 

 
 

 4گزینه  پاسخ:
 ها:گزینهبررسی 

A B
A B A B A A A A S A


            1: گزینه 

A
A B A B B B S B S B S B


               2: گزینه 

B S
A B A B A S A S A S A S


               3: گزینه 

B
A B A B A A A A S A A


                  4: گزینه 

 اشتراک تفاضل به

 تفاضل به اشتراک

 پخش

 جذب

 پخش

 پخش

 جذب
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7 First Class 

 هستند. پیشامدهای ز ر را در نمودار ون سا ه بزنید. Sایسه پیشامد از فضای نمونه Cو Bو A: الـمث

  )کتاب درسی(رخ بدهد.  Bفقط .11

12. B  رخ بدهد وC  .کتاب درسی(رخ ندهد( 

 رخ دهد. C ا فقط  Aفقط .31

 رخ دهد. B ا C ا فقط Aفقط. 14

 رخ ندهد. Bرخ دهد و  C ا  Aحداقل  کی از  .15

16. A  وC  رخ بدهند وB  .کتاب درسی(رخ ندهد( 

 )کتاب درسی( ط دو تا از سه پیشامد رخ بدهند.فق .17

18. (A C) (B C)   

 

A B

C

A B

C

A B

C

A B

C

A B

C

A B

C

A B

C

A B

C
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8 First Class 

  نادرسـتاند. کـدام مـورد بـرای قسـمت سـا ه خـورده، ، مطابق شکل مقابل، مفروضCو  A ،Bهای مجموعه .19

 (99)انسانی  است؟

1)A (B C )   

2)A (B C) 

3)(A C) (A B)  

4)(A C) (A B)   

 

 4گزینه  پاسخ:
 ها:بررسی گزینه

A (B C )   1: گزینه 

A (B C) A (B C )    2: گزینه 

(A C) (A B) (A C ) (A B )      3: گزینه 

A (C B ) A (B C )     

(A C) (A B) (A C ) (A B ) A (C B )        4: گزینه 
 ها متفاوت است.با بقیه گزینه 4گزینه 

 ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

 نادرسـت، سه مجموعه باشند. کدام مورد برای قسمت سا ه خـورده، Cو  A ،Bمطابق شکل مقابل، فرض کنید  .20

 (99)انسانی خارج  است؟

1)(A B) (A C)   

2)A (B C )  

3)A (B C) 

4)A (B C)  

 

 4گزینه  پاسخ:
 ها:بررسی گزینه

(A B) (A C) (A B ) (A C ) A (B C )        1: گزینه 

A (B C )   2: گزینه 

A (B C) A (B C) A (B C )      3: گزینه 

A (B C) A (B C) A (B C )      4: گزینه 
 ها متفاوت است.با بقیه گزینه 4گزینه 

 زرنگ باش!

 تفاضل به اشتراک

 دمورگان

 جاییجابه

 فاکتورگیری

 فاکتورگیری تفاضل به اشتراک

 تفاضل به اشتراک

 دمورگان

 فاکتورگیری

 تفاضل به اشتراک

 دمورگان تفاضل به اشتراک
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9 First Class 

اند. کدام مورد بـرای قسـمت هاشـورخورده، مفروض S ایطابق شکل ز ر، در فضای نمونهم Cو  A  ،Bسه پیشامد . 21

 (1401 انسانی دی) است؟ نادرست

1) A (B C)   

2 )(A B) (A C)  

3) (A (A B)) (A (A C))     

4)(A (A B)) (A C)   

 4گزینه  پاسخ:
 ها:سی گزینهبرر

A (B C)  1: گزینه 

(A B) (A C) A (B C)  2: گزینه 

(A (A B)) (A (A C))      3: گزینه 

(A (A B )) (A (A C ))     

(A (A B ) ) (A (A C ) )     

(A (A B)) (A (A C))    

((A A ) (A B)) ((A A ) (A C))   

( (A B)) ( (A C)) (A B) (A C)      

A (B C) 

(A (A B)) (A C)   4: گزینه 

(A (A B) ) (A C)   

(A (A B )) (A C)    

((A A ) (A B )) (A C) ( (A B )) (A C) (A B ) (A C)        

A (B C)   

A (C B ) A (C B)   
 ها متفاوت است.با بقیه گزینه 4گزینه 

 

S
A B

C

 زرنگ باش!

 ضل به اشتراکتفا

 دمورگان

 فاکتورگیری

 تفاضل به اشتراک

 پخش

 فاکتورگیری

 تفاضل به اشتراک

 دمورگان

 پخش

 فاکتورگیری

 تفاضلبه  اشتراک

 جاییجابه
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  :تاییهای سههای جبر مجموعهروش حل تست

  است! fakeمجموعه سوم، ( 1

  ای: ( برای مجموعه سوم و تبدیل به دو مجموعهحالت خاص )( 2

 ها.گذاری ناحیهرسم و شماره( 3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

Cفرض کنید. 22 (A B) (B A)  حاصل ،(A B ) C    (1400ریاضی خارج ) کدام است؟ 

1)A B  2)A B 
3)C  4)C  
 

 

 

 

 

 

 

 1گزینه  پاسخ:

(A B ) A B    ًاول : 

C (A B) (B A)    ًثانیا : 

C ((A B) (B A)) ((A B ) (B A )          

(A B ) (B A ) (A B) (B A)        

 پس نهایتاً داریم: 

(A B ) C (A B) ((A B) (B A))      

(A B) (A B) (B A) ((A A ) B) (B A) ( B) (B A)          

B (B A) (B B ) (B A) (B A) B A       

A B  

 دمورگان تفاضل به اشتراک

 فاکتور

 جاییجابه پخش

 دمورگان

 دمورگان



 مهندس آریان حیدری
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Sدیکن فرض. 23 A B و مرجن ةمجموعC (A B) (B A)   .اگر((A B) C) B    ،ارت بـکـدام ع

 (1400ریاضی ) ت؟درست اس

1)B A  2)A B  

3)A B  4)A B  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1گزینه  پاسخ:
A B S

((A B) C) ((A B ) C) ((A B) C)


            

(S C) C    

 کنیم:را محاسبه می Cحال

C ((A B) (B A)) ((A B ) (B A ))          

(A B ) (B A ) (A B) (B A)        

Aچون B S :است 

A B A B B

B A B A A

    



    


 

 پس: 

C (A B) (B A) B A     

 است، پس:  Bمجموعه به دست آمده برابر با ،نهایتاً با توجه به فرض سؤال

B A B B A    

 دمورگان تفاضل به اشتراک

 دمورگان

A B

 تفاضل به اشتراک دمورگان



 مهندس آریان حیدری
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ـــــر . 24 Cاگ (A B) (A B )     ،D (B A) (B A )      وE C D  ،ـــــد ـــــدام  Eباش  ک

 (1403انسانی اردیبهشت )  است؟

1) A B  2) A B  3) A B 4) A B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4گزینه  پاسخ:

C (A B) (A B ) (A B ) (A B)           

A (B B) A S A       

D (B A) (B A ) (B A ) (B A)           

B (A A) B S B       

E C D A B    

E (A B ) A B      

 فاکتور تفاضل به اشتراک

 دمورگان

 ضل به اشتراکتفا فاکتور



 مهندس آریان حیدری
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مجموعه . 25 (A B) (B C) ((B A) B)  (99ریاضی ) ، با کدام مجموعه، برابر است؟ 

1 )A B  2 )A B 

3 )A  4 )B 

 

 

 

 

 4گزینه  پاسخ:

A B A B  پرانتز اول : 

(B C) ((B A) B) (B C) ((B A) B )        پرانتز دوم : 

(B C) B (B C ) B B         

(A B ) B B    )پرانتز اول( )پرانتز دوم( 

 ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

A) مجموعه. 26 B) (C B)   (1403انسانی تیر ) برابر است؟ ر ز یهااز مجموعه ج با کدام 

1 )(B C) A  2) A (B C ) 3) B (A C) 4) (A B) C  
 

 

 

 

 

 

 4گزینه  پاسخ:

(A B) (C B) (A B ) (C B )        

(A B ) (C B ) (A B ) (C B)        

((A B ) C ) ((A B ) B) ((A B ) C ) (A B B) ((A B ) C ) (A (B B))            

((A B ) C ) (A ) ((A B ) C ) (A B ) C            

(A B) C (A B) C      

 دمورگان

 تفاضل به اشتراک

 جذب

 جذب

 جذب

 دمورگان پخش

 تفاضل به اشتراک

 تفاضل به اشتراک تفاضل به اشتراک

 اشتراک به تفاضل

 اشتراک به تفاضل



 مهندس آریان حیدری
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A))باشـند، مجموعـه  Sسه مجموعه ناتهی از مجموعه مرجن  Cو  A  ،Bاگر . 27 B)' (B C)) C     بـا کـدام

 (1401 ریاضی دی) مجموعه برابر است؟

1) A (B C)  

2 )B (A C) 

3) C (A B) 

4) (A B ) C    

 

 

 

 

 

 

 1گزینه  پاسخ:

((A B) (B C)) C ((A B ) (B C )) C            

((A B ) (B C ) C ((A B) (B C)) C (A B) ((B C) C )                

(A B) ((B C ) (C C )) (A B) ((B C ) ) (A B) (B C )              

((A B) B ) C ((A B ) (B B )) C ((A B ) ) C              

(A B ) C A B C A (B C )             

A (B C) A (B C)      

  

 

 خطر!

 دمورگان

 تفاضل به اشتراک

 پخش

 پخش

 شتراک به تفاضلا

 عکس دمورگان

 تفاضل به اشتراک



 مهندس آریان حیدری
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اگر عبارت مخرج کسرها، صفر نباشند، حاصل عبارت .1
x x x

x(x )(x ) x x

 


  

3 2

2 2
3 2 2

1 4 2
 (99انسانی ) ، کدام است؟

1 )
x

1
 2)

x 

1
2

 3)
x

2
 4)

x

x  2
 

 

 

 

 

 1گزینه  پاسخ:
 گیریم: های موجود در صورت و مخرج را تجزیه کرده و در پایان، مخرج مشترک میعبارت

x(x x ) x(x )(x )

x(x )(x )(x ) x(x )x(x )(x ) x x

   
  

     

2
2 2

3 2 2 1 2 2
1 2 2 21 4 2

  

x

x x(x ) x(x ) x


   

  

1 2 2 1
2 2 2  

 ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

با فرض ا ن که مخرج کسرها صفر نیستند، حاصل عبارت .2
x x

x x x x




  
2 3

2 2

2
 (99خارج )انسانی  ، کدام است؟

1)
x 

1
1

 2)
x 

1
1

 3)
x

x





2
1

 4)
x

x





2
1

 

 

 

 

 

 1گزینه  پاسخ:
 گیریم:های موجود در مخرج را تجزیه کرده و در پایان، مخرج مشترک میعبارت

x x x x

(x )(x ) x(x )(x )x x x(x )

 
  

     2 2
2 2 2 2

2 1 1 12 1
  

(x ) x

x (x )(x ) (x )(x ) (x )(x ) x

  
    

       

1 2 1 2 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1  

  1استراتژی 

 گانه آریان حیدریهای سهاستراتژی



 مهندس آریان حیدری
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و خط فقر بـا اسـتفاده از میانـه  (a)میانگینبرابر شود، مقاد ر خط فقر با استفاده از  4اگر درآمد افراد  ج جامعه . 3

(b) (1401)انسانی  کنند؟چه تغییری می 

1) a  وb ،2 2  شوند.برابر می )a  وb ،4 شوند.برابر می 

3) a، 2  و برابرb ،4  4 شود.میبرابر) a، 4  و برابرb ،2  شود.میبرابر  

 

 

 2گزینه  پاسخ:

 به نکته زیر توجه کنید:

xهای آماری میانگین و میانه دادهنکته: اگر  1 ،x2 و ... ،nx به ترتیب برابرر براx  وQ2  باشرد، میرانگین و میانره
axهای آماریداده b1 ،ax b2 و ... ،nax b  :برابر است با 

ax b  میانگین 

aQ b 2 میانه 

، برابرر شرده و قبرک نکتره برال 4های آمراری شود، در واقع دادهبرابر می 4در این تست، وقتی درآمد افراد جامعه 
 شود. حال از آنجا که خط فقر براساس میانگین و میانه برابر است با: برابر می 4ها نیز میانگین و میانه آن

x
a

Q
b





 


2
2

2

  

 شود. برابر می 4برابر شدن میانگین و میانه، خط فقر هم  4پس با 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

fاگر .4 (x) x x  2 fباشد، حاصل 3 (x ) f ( ) 2  (95)انسانی  کدام است؟ 2

1)x x 2 2)x x 2 3)x x  2 1 4)x x  2 1 

 

 

 

 1گزینه  پاسخ:
f (x) x x  2 3  

f (x ) (x ) (x ) (x x ) ( x ) ( x x ) ( x ) x x                     2 2 2 22 2 3 2 4 4 3 6 4 4 3 6  : اولً  2

f ( )    2 4 6  : ثانیاً  2

 پس نهایتاً داریم: 

f (x ) f ( ) ( x x ) ( ) x x         2 22 2 2 2  
 

 یادآوری خط فقر



 مهندس آریان حیدری
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اگر تابن خطی. 5
m

f(x) ( m)x


  
2 3

1 2
2

)ةاز نقطـ m، به ازای همة مقاد ر , )  بگـررد، مقـدار  کـدام

 (1402)انسانی  است؟

1) 
3
2

 2 )
3
2

 3) 
5
2

 4) 
5
2

  

 

 

 2گزینه  پاسخ:
( , )m m

f (x) ( m)x ( m) m m
  

           
2 3 2 3 31 2 1 2 22 2 2

  

m( )    
32 1 2  

 از بین برود: mبرقرار است که ضریب آن صفر باشد تا تأثیر mاین رابطه در صورتی به ازای همه مقادیر

    
12 1 0 2  

       
3 1 3 22 2 2  

( )      
1 32 2 2  

 ـ ـ ـ ـ ـ ـ  ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

 یاگر تابن خطـ. 6
m

f(x) ( )x m


  
1 1
2 2

مقـدار  ،بگـررد (a,b) ةاز نقطـ m رة مقـاد همـ یبـه ازا 
a

b
 کـدام  

 (1402)انسانی خارج  است؟ 

1 )
1
4

  2 )
1
4

  3 )4   4 )4  

 

 

 3گزینه  پاسخ:
(a,b)m m m

f (x) ( )x m b ( )a m b a a m
 

           
1 1 1 1 1 1

2 2 2 2 2 2 2 
a a

b m( )     
112 2 2  

 از بین برود: mبرقرار است که ضریب آن صفر باشد تا تأثیر  mاین رابطه در صورتی به ازای همه مقادیر
a a

a       1 0 1 22 2  
a

b       
1 2 1 1

2 2 2 2 2  
a

b


 



2 41
2

  

 صرردق

 صرردق
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18 First Class 

 (98)انسانی  رو، نمودار کدام تابن است؟شکل روبه .7

1)y x | x |  

2)y x | x |  

3)y | x |  1 1 

4)y | x |  1 1 

 

 

 

 2گزینه  پاسخ:
مت عبارت داخل قدرمطلک به کمک ریشه ، از تعیین علا2و  1های کنیم. برای رسم گزینهنمودار هر گزینه را رسم می

yنیز از قریک انتقال نمودار تابع | خط |  4و  3های کنیم. برای رسم گزینهآن استفاده می  کنیم: عمل می 
 
 

x x x

y x | x |:

x ( x) x x

  


  
    

0 0

2 0
 1: گزینه  

 
 
 

x x x x

y x | x |:

x ( x) x

  


  
    

2 0

0 0
 2: گزینه  

 
 
 
 

y | x |  1  3: گزینه  1
 
 
 

 
y | x |  1  4: گزینه  1

 
 
 

1

1

1

1
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19 First Class 

fتابن . 8 (x) | x | 2 g(x)و  2 [x]  با دامنهx  1 fبُرد تابن  Aاست. اگر مجموعه 1 .g  باشـد، کـدام عـدد

 (1401)انسانی دی  است؟ Aعضو 

1) 2 2 )3 3) 2 4) 3  

 

 

 

 

 

 

 4گزینه  پاسخ:
f ،xریشه داخل قدرمطلک تابع  xاست و واضح است که در تمام  1   ، داخل قدرمطلک منفی است و داریم: 1

f (x) | x | x    2 2 2 2  

x، بازه gبرای تعیین تکلیف براکت تابع  1 کنیم ترا تکلیرف براکرت هرم بندی مریصورت زیرر تقسریمرا به  1
 مشخص شود: 

x : g(x) [x]

x : g(x) [x]

x : g(x) [x]

     

   

   

1 0 1
0 1 0

1 1
  

 پس داریم: 

x

(*)
x : f g ( x )( ) x y

x : f g ( x )( ) y

x : f g ( )( ) y

               


        


      


1 01 0 2 2 1 2 2 4 2

0 0 2 2 0 0 0

1 0 1 0 0

  

]پس برد این تابع، بازه  , ) { } 4 2 yتنها عدداست و  0  3 در برد آن قرار دارد. ها، از گزینه 

توان ابتدا و انتهای برد را به دسرت ( دقت کنید که در تابع خطی، با جایگذاری ابتدا و انتهای دامنه، می*مورد )در 
 آورد. 
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20 First Class 

 

 

) ز متما نقاط .1 , a)1 3 ،( ,a)1   و(a,  (1403انسانی تیر ) کدام است؟ aط قرار دارند. مقدار خ ج  یرو 3(

1 )2 2) 3 3) 1 4) 3 

 

 

 

 

 

 

 

 2گزینه  پاسخ:
a a a

a
( )


  

 

3 2
1 1 )شیب بین 2 , a)1 )و 3 ,a)1  

a a

a a

 
 
  

3 3
1 )شیب بین 1 ,a)1 و(a, )3  

a
a a a a a a a

a


            

 

2 2 33 3 2 3 0 11  

 2استراتژی 

مفهوم شیب خطیادآوری   

 غ ق ق



 مهندس آریان حیدری
 

 

 

21 First Class 

)معادله  شه ردو  هر. 6 a )x ax a    22 1 4 2 1  (1403انی تیر )انس ؟ باشد تواندیم ر کدام مقدار ز a .مثبت هستند 0

1 )
1
4

  2 )
3
10

  3 )
2
3

   4 )
3
8

  

 

 

 

 

 

 

 3گزینه  پاسخ:

(:همواره برقرار ( a) ( a )( a ) a ( a ) a a                2 2 2 2 21 0 4 4 2 1 2 1 0 16 4 4 1 0 16 16 4 0 4 0 

a
) S

a
  



42 0 02 1  

 
a0 یاa


 

1
2  

 
a

) P
a


  



2 13 0 02 1  

 

a
1
aیا 2


 

1
2  

 

aداریم:  aهای به دست آمده برایاز اشتراک بازه
1
aیا   2




1
کنرد، ه در ایرن برازه صردق میای کتنها گزینهو  2

 است.  3گزینه

  

 

 

ها و دو ریشه مختلف العلامتضرب ریشهحاصلیادآوری   

a4
a 2 1 

 











1
2 0

0

0
0

کررل ن

a 2 1
a 2 1 

 











1
2

1
2
0

0
0

کررل ن
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